
6. A Bizottság elnökjelöltjének nyilatkozata (a vita folytatása)

(A vitát az előző napon kezdték) (2004.07.21-i jegyzőkönyv 12. pont)

A vita folytatása során felszólaltak: Hartmut Nassauer, Poul Nyrup Rasmussen, Josu Ortuondo Larrea,
Monica Frassoni, Miloslav Ransdorf, Philippe de Villiers, Marcin Libicki, Peter Baco, Jacek Emil Saryusz-
Wolski, Marilisa Xenogiannakopoulou, Emma Bonino, Marie Anne Isler Béguin és Miguel Portas.

ELNÖKSÉG: Dagmar ROTH-BEHRENDT

Alelnök

Felszólaltak: Robert Kilroy-Silk, Seán Ó Neachtain, Andreas Mölzer, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra,
Dariusz Kajetan Rosati, Sarah Ludford, Roberto Musacchio, Bastiaan Belder, Ģirts Valdis Kristovskis, Luca
Romagnoli, Ioannis Varvitsiotis, Inger Segelström, Dimitrios Papadimoulis, Carlos Coelho, Lilli Gruber, Gun-
nar Hökmark, Véronique De Keyser, Anna Záborská, Mia De Vits, Piia-Noora Kauppi és Reino Paasilinna.

ELNÖKSÉG: Josep BORRELL FONTELLES

Elnök

Felszólaltak: John Attard-Montalto, Libor Rouček, Borut Pahor és José Manuel Durão Barroso.

A vitát berekesztik.

(Az ülést a képviselőcsoportok üléseinek lefolytatása miatt 11.20-kor felfüggesztik, és 11.45-kor folytatják.)

7. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

Ottaviano Del Turco közli, hogy az ülésen jelen volt, de a neve nem szerepel a jelenléti íven.

*
* *

Felszólaltak: Alessandra Mussolini a nőkkel kapcsolatos, állítólag Godfrey William Bloomtól származó nega-
tív megnyilvánulásról, valamint Miroslav Ouzký, aki szót emel az ellen, hogy a PPE-DE csoport három
képviselője egyikét sem jelölték egyetlen bizottságba sem (az elnök jelzi, hogy felkéri majd a PPE-DE képvi-
selőcsoport elnökét, hogy mihamarabb változtasson ezen a helyzeten, és megerősíti, hogy bármely képviselő
lehet bizottsági tag), és Godfrey William Bloom, személyes érintettség alapján, Alessandra Mussolini felszó-
lalását követően.

8. Szavazások órája

8.1. A parlamenti bizottságok kinevezései (szavazás)

Az Elnökök Értekezletének javaslata: A parlamenti bizottságok kinevezése

Elfogadva
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